ylee8 M [lacnopT m3genns

Hyundai
Palisade 2020-*

CbeMHbIN KBaApaT

Taroso-cuenHoe yctponcteo (TCY)

* MNoaxoanT Ha KoMmnnekTaumm ¢ 2020 r.B. No HacTosLee BpeMs.

ApTtukyn: HPL-20-991122.00

KomnnekTauus:

A) Bont M10x20 - 1wwT.

B) BonT M10x1,25%30 - 4 wwT.
C) BonT M12x1,25%x40 - 4 wwT.
D) Bont M12x1,25x110 - 4 wr.
E) Franka M10 - 1 wr.

F) Faka M12x1,25 - 6 wwT.

G) LWWan6a 10 -2 wr.

H) LWWan6a 10 yBennyeHHas - 4 wr.
I) LWan6a 10 rpoBepHasn - 4 wwT.

J) Wanba 12 - 14 wr.

K) LLIan6a 12 rpoBepHas - 8 wr.

L) Banka TCY - 1 wr.

M) KpoHLUTeNH npaBbIii - 1 LWT.

N) KpoHLUTENH NeBbIN - 1 WT.

O) CbEéMHbIN LWwap B cbope - 1 WT.
P) LLINAVHT NPY>XXWUHHbIN UroJbYa-
Tbin -1 Wr.

Q) Nanew, rHyTbIN rasbBaHN3NPO-
BaHHbIV - 1 LT,

R) KpOHLUTENH po3eTKM = 1 WwT.

S) 3arnywka npuémHoro oTBepCTUA o
-1 wr.

TpebyeMble NUHCTPYMEHTbI:

1) Kntoy TpeLoTka Ha 17 Mm.
2) Knto4 pOXXKOBbIN Ha 17 MM.
3) K/to4 poXXKOBbIN Ha 19 MM.
4) KNntoy poXXKOBbIN Ha 38 MM.
5) YAnuHWUTENb K/1toYa TPELLOTKH.

~
~
~

B

J
D

[lnameTp pe3bbbl M10 M12
MoMmeHT 3aTaxKu; Hm 47 80
Knacc npoyHoctu meTnsos: bonT - 8.8, laiika - 8

H D
Y

E

b

F |G

€ | ©

>

M N

e

R

TCY
Hyundai Palisade

ApTUKYN D(kH)

H(kr)

T(xr)

A(kr)

HPL-20-991122.00 11,2

75

2670

2000

D= (g*T*A)/(T+A) - rOp130HTasIbHAA CUNa, AENUCTBYIOLLAA MEXAY TAraYoM v npuLenom; H - cTaTnyeckas BepTMKasbHaA Harpy3ka Ha wap; T- TeXHUYeCK A0oNyCTUMAs MaKCMMasibHas Macca

TAra4a; A- MaKCMMasibHan Macca NpuLena no AaHHbIM nponssoautens TCY.

Tpe60BaHuMA K YCTaHOBKE:

Mpu ycTaHoBKe M3enns Ha TC paccTosiHMe OT LieHTPa WapoBOro

- BbINOJIHATL YCTAHOBKY B CNewua. p opr.
- BbINOJIHATL YCTAHOBKY M3/e/IA CTPOTO PYKOBOACTBYACH AAHHON
VHCTPYKUMelt N0 YCTaHOBKe;
- 33NPeLiaeTcs YCTaHABANBATb U3/IeNIMe Ha AIPYTYI0 MapKy
¥ MojieNb aBTOMO6UAS;
- 33NpeLiaeTcs YCTaHaBINBATb 3/leNIve B MecTa
He NpeaycMOTPEeHHbIE IAHHON VIHCTPYKLMEN N0 YCTaHOBKe;
- 33NpeLiaeTcs NoABEPraTh U3fie/ine (aMOCTOATE IbHbIM
A0paboTkam.

TexHNYecKne XapaKTepnucTuku:

- TMn Wwapa «E»; TN coeAMHeHNA: WapOBbIH;

- ANaMeTp CUenHoro Wwapa 50 Mm.; macca komnnekta 10,6 Kr.;

-rabapuTHble pa3mepbl usnenua 1142x637x272 mm.;

- BbICOTA YCTaHOBKM 350/420 MM. (Tpe6oBaHMe BbICOTbI
He NPUMEHSETCA B U1y4ae TPAHCMOPTHBIX CPE/CTB MOBbILEHHO
npoxoaumoctu (kateropuu G);

- MaKCMMasibHbIe YIJibl NOBOPOTA MPU YCTAHOBKE U3aenns Ha TC
COCTaB/IAOT: B TOPU3OHTASILHOM NAOCKOCTH + - 60 rPaj.,
B BEPTMKAJIbHOW NJIOCKOCTY + - 25 rpaj.

MpoCTpaHcTBeHHOE 0

pernameHTMpoBaHo npasunamm E3K OOH N255.

Tpe6oBanus K 6
- He BCTaBaTb HAa U3aenune u He 6yKCMDOBaTh aBTO 33 U3penune;
- He UCNONb30BaTh U3eIne B Ka4ecTBe 0Nnopbl ANA AOMKPATa;
- KaxAaple 5 000 KM KOHTPOJIMPOBATH MOMEHT 3aTAXKM Pe3bb0BbIX

MOXeT NpUBeCTH K AehOpMaLnm unenus;

[0 BEPTUKA/ILHOI NI0CKOCTY NPOXOASA LN Yepes
Hanbosiee yaNeHHYIO Ha3a/ KPaitHIo TOUYKY aBToMO6UAR
COCTaB/ISIET He MeHee 65 MM.

HOW 3KCNAyaTauum:

COeIMHEHNIA;

- Ha HeacdanbTUPOBAHHOM MOKPbITUM 33BNEHHbIE

NpoOM3BOANTENIEM NOK33ATE/IN N0 AONYCTUMbIM HArpy3Kam
COKPAATCS B 2 Pa3a, 3 CKOPOCTH He 6onee 30 Km/y;

- U34enne He NpeAHa3HaYyeHo ANs YCTAHOBKM 6araxHbIx

nAaTGOPM C KpenaeHMem HenocpeaCTBEHHO Ha Wap,
MCN0NIb30BaTh NAATGOPMY M0/ AMEPUKAHCKMII KBAAPAT;

- dukcupytowmin 601T M10x20 NpeHa3HaYeH ANS YCTPaHeHUs

TEXHONOTUYECKUX 10TOB Y HEHArpyXeHHOro n3nenus;

- NPV ycTaHoBKe 060T0 HarpyXatLLero ycrpoicTsa (npuuen,

BesioKpensieHue 1 T.4.) 60T Heo6X0ANMO IeMOHTUPOBATD.

- 3KenyaTauns TCY (papkon) B HarpyXeHHOM COCTOSHUM

C3aTAHYTbIM duKcupytomm 6onTom 3ATIPELLIEHA, Tak Kak

CKOpPOCTb C AONIXHA

cooTBeTCTBOBATH MJJL.

CBWAETE/IbCTBO O MPMEMKE -

JlaTta ynakoBkun

CBWAETE/IbCTBO O,

JaTta npoaaxm

[apaHTUMHBIN CPOK 12 MeCALLEB C AaTbl PO3HUYHOM NPOAAXH.
CoxpaHsiTe NacropT U3Ae/IUA B TE4EHUE BCErO rapaHTUMHOIO CPOKa.



http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

VIHCTPpYKLUWMA MO YCTaHOBKEe

LWAT 1. [leMOHTMpY/iTe 33aNacKy 1 NAaCTMKOBbIN [ 7 _=
MbIILHUK COFIACHO PYKOBOACTBY MO PEMOHTY Y . o -
aBTOMO6MAA. CHUMUTE FIYLIMTE b C KpenieHMil. V.2 -

LUAT 2. YcTaHOBWTE NPaBbI KPOHLLTENH, COBME-
CTMB OTBEPCTUS KPOHLUTENHA C OTBEPCTUSAMU B
JIOHXXepoHe aBToMo6u1NA, 1 3adUKCUpyInTe ero
nosioxeHune ¢ nomolbto 6oaToB M12x1,25%110,
Wwanb 12, wanb 12 rpoBepHbIX, raek M12x1,25,
60nToB M10x1,25%30, Wwanb 10 yBe/IMYEHHbIX 1
wanb 10 rpoBepHbIX. AHANOTMYHbIM 06pa3om
33apUKCMPYINTE NOOXKEHNE JIEBOIO KPOHLUTENHA.

LUAT 3. YctaHoBuTe 6anky TCY, coeiMHuB eé ¢
60KOBbIMM KPOHLLTEHAMM C MOMOLLbIO 60/1TOB
M12x1,25x40, wanb 12, wanb 12 rpoBepHbIX 1 raek
M12x1,25. He 3aTarnBanTe coeUHEHNS.

Mocne ycTaHOBKM Hafikv OTPeryiMpynTe nosioxe-
HMe 6askn OTHOCUTEIbHO Hamnepa. 3aTaHNUTe Bce
coeMHeHMA.

LUAT 4. YcTaHoBWUTe CbEMHbIN LWap B cbope n
3aKpenuTe ero nasbLem rHyTbiM rajibBaHN3NPOBaH- |
HbIM CO LUMNJIMHTOM MPY>KUHHbBIM UroNbYaThIM.
3aTAHMTE Wap KJIK0YOM Ha 38 MM. YCTaHOBUTE
dukcnpytowmin 6onT M10x20 CHM3Y, OH NCMOJIb3YeT-
€S ANA NCKNOYEHMA TEXHOIOTMYeCKnX todToB
CbEMHOTO Lapa W TOJIbKO B HEHArpy>KeHHOM
coctosiHun! Mepen cuenkon 601T 4EMOHTUPOBaTH!
YCTaHOBWTE 3aNacky M NblJIbHMK HA MeCTO. YCTaHo-
BWTE rNywnTe b 06paTHoO.

YCTaHOBKA 3BepLUeHa.

Mpon3BoAMTE b FrapaHTUPYET COOTBETCTBIE 13AE/IMA XapakTepMCTUKAM, YKa3aHHbIM B NacrnopTe, B TeYEHWEe rapaHTUIMHOro
CpoKa, npu cobtofeHnn TpeboBaHMi Mo YCTaHOBKE 1 3KCMJIyaTaLuu.

FapaHTWA He PacMpOCTPAHALTCA Ha C/lydan, Koraa AedekTbl BOSHMKM MO BUHE NOTPebUTeNa Uan TpeTbUX /Nl B pe3ysibTaTe
HapyLLIEHWA NPaBW TPAHCMOPTUPOBKM, XPaHEHMA, MOHTAXa, SKCMYaTaLmK, @ TaK Ke BHECEHMA U3MEHEHW 1 JopaboToK

B KOHCTPYKLMIO.

Mpon3BoANTE b HE HECET OTBETCTBEHHOCTYM 3a HaHeCeHWe yLiepba MMYLLECTBY TPETbUX /WL, B pe3y/ibTaTe HEMPaBUIbHOIO
XPaHEHWA ¥ IKCNIyaTaLmmn nsaenmna.

TenedoH cnyxbbl TeXHUYECKOon noanep>XKu .
8 (800) 5552090 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccumn 6ecnnatHblIin)



http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

